

政企信息互通 同成长共繁荣

街道召开区域经济发展情况通报座谈会



辖区企业代表作交流发言

为进一步深化企业服务、优化营商环境，近日，街道召开了区域经济发展情况通报暨企业服务座谈会。静安区委常委、副区长刘燮出席会议，街道党工委书记马颖慧、街道办事处主任镇杨、静安区区府办副主任陈敏、静安区商务委副主任虞红梅等相关领导及辖区重点企业、物业企业、商会企业约40家企业代表参加了会议。会议由街道党工委书记马颖慧主持。

刘燮在会议上指出，政府相关部门要通过抓服务、抓招商、抓转换、抓消费来帮助企业更好地发展。街道应该通过三方面来助力企业发展：一是及时有效回应，降低沟通成本；二是提供更好公共服务，降低公共服务成本；三是建立互信关系，降低信用成本，以此来共同推动静安区域经济的发展。

街道办事处主任镇杨通报了近期区域经济发展情况。镇杨对区域GDP情况、静安五大支柱产业及“一轴三带”发展情况进行分析，他希望企业能够在今后的发展中发挥



座谈会现场

专业优势、补齐短板，通过街道这个平台来实现政企信息互通，使企业与政府共同成长、共同繁荣。

会上，辖区几个重点企业的代表就自身企业目前发展状况、经营过程中遇到的问题等作了交流发言。

随后，静安区投资办副调研员姚洁从大数据产业发展、电竞产业发展、五大支柱产业优惠政策等几方面作报告；静安区商务委副主任虞红梅介绍《上海市惠企政策清单》的内容，并表示静安区商委后续会开展一系列相关培训；静安区人力资源社会保障局副局长汤虹就大家关心的企业招工难等问题作了回应，表示下半年会陆续开展几场有关人事

培训的专题讲座。

座谈会后，为帮助企业在经营过程中更好地规避风险，减少劳动纠纷，街道邀请静安区仲裁院院长张坤宁、资深税务专家肖惠平分别为企业代表讲解了劳动调解仲裁政策的相关内容及最新税收政策。

石门二路街道在开展服务企业的工作中，始终坚持围绕“四大品牌”建设，深入执行领导带片和机关干部、楼宇社工走访制度，采取座谈、问卷等形式了解企业诉求和建议，坚持需求和问题为导向，提升服务能级，使服务企业常态化、制度化，努力做好稳商留商工作，不断优化营商环境。

(街道党群办)

夏季“五送”进工地
致敬城市建设者

夏季“五送”进工地

近日，街道总工会携手社区卫生服务中心、工会会员单位在辖区在建项目工地开展了以“送关怀、送健康、送文化、送清凉、送政策”为主题的“五送”服务进工地活动，将工会组织的慰问带到了辛勤工作的城市建设者们身边。

街道总工会副主席王正凯向工人们赠送了清凉大礼包。街道总工会副主席陆芸芸宣读了对城市建设者的感谢信，叮嘱大家要安全施工、注意休息、劳逸结合。

活动现场，总工会精选的大礼包发放、扫码送礼、健康咨询、理疗按摩等活动项目大受工人们的欢迎，各活动摊位前人头攒动。其中，免费绿豆汤盐汽水发放、图书赠送尤其受到大家的追捧，免费理发摊位在活动结束半小时后还在持续。

面对健康咨询摊位前血压偏高的工友，总工会工作人员反复嘱咐工人们及时用药，注意高温防暑及日常作业安全。

由于今年夏天台风频发，给建筑工地施工安全带来了不小挑战，总工会一行特别要求项目部做好安全教育和交底工作，合理安排工时，防止抢工期带来安全隐患，确保安全生产。

(街道总工会)

调查实践出真知 交流思考促成长

街道举办青年干部培训班成果汇报展示会



成果汇报展示获奖者

今年6月中旬，街道举办了街道青年干部培训班，除课程学习、参观考察外，培训班面向青年干部安排了调研实践的任务。经过两个月时间，培训班成员形成了6篇小组调研报告，每位学员也撰写了个人调研报告。

近日，街道针对青年干部的调研实践成果，举行了成果汇报展示会。街道党政领导班子成员、科条负责人、各居民区党总支书记、副书记及青年干部培训班所有成员出席活动。区委第三巡察组组长方建量、副组长杨建华应邀出席并作指导。

会上，街道党工委书记马颖慧对青年干部的调研实践和现场汇报成果给予肯定，并从调研报告要素、课题实质内容、陈述表达方式等方面给出建议。马颖慧围绕“知行合一”这一核心，就调研实效着重强调了4个重点：一要重视理论联系实践，给出有石二特色的解决方案；二要重视借鉴“他山之石”，可从横向、纵向维度进行参考学习；三要重视树立创新思维，可在跨界上下功夫进行多维度思

考；四要重视假设求证结合，展现青年干部大胆假设和小心求证的做事态度。

街道办事处主任镇杨用“展现新风貌”“学到新知识”“实现新作为”“开创新局面”20字点评总结本次成果汇报展示活动，他希望街道青年干部能根据各课题的性质进行分类实践，将调研成果真正落到实处。其他街道相关领导作为青年干部的带教老师，就个人和小组展示成果分别作点评，并向青年干部进行现场提问。

此次青年干部培训班及成果汇报展示活动的举办，是街道深化落实干部队伍建设课题、加快青年干部培养的重要举措之一。街道通过该平台，有力提升了青年干部的综合能力，增强了干部队伍的整体凝聚力。

(社区党建办)

街道持续开展辖区群租乱象专项整治行动



群租专项整治行动

社区中频频出现群租、二手租、转租等现象，这些现象产生的消防、扰民、治安、环境卫生等问题一直是社区居民投诉的热点。秉持“有黑扫黑、有恶除恶、有乱治乱”的原则，为维护社区秩序、消除安全隐患、改善居民生活环境，贯彻落实扫黑除恶专项斗争工作要求，加大对居民小区、出租房等乱象突出场所的排查，近日，街道多部门联合开展了群租乱象专项整治行动。

执法人员首先对石门二路15弄5号410室、411室，南京西路860弄4号302室，南京西路882号104室等四处群租点集中的小区实施了专项整治。同时，街道还联合城管、房办、派出所等部门，重点对辖区商住两用楼宇嘉发大厦B栋5层及7层两处群租乱象开展联合整治行动，整治行动期间，清除房屋群租隔断，恢复了房屋原始面貌，并对相关出租人进行依法处置。

街道将持续对群租等乱象采取高压态势，与扫黑除恶专项斗争有机结合，为居民提供一个整洁、安宁的社区环境。

(社区平安办)

“楼楼联动”聚人心 “四个暖心”促公益



志愿者慰问敬老院老人

为推动“两新”组织党建工作积极融入区域化党建新格局，街道结合实际，聚焦邻里石二“里仁为美、邻里守望”的核心思想，以楼楼联动为抓手，尽力盘活“两新”组织可整合、可参与的资源，引导“两新”党组织积极参与社区交通文明志愿、关爱老人等社会性、群众性、公益性活动。

时值盛夏，骄阳似火，近日，石二辖区三少企业管理集团有限公司党支部组织全体党员、入党积极分子和白领志愿者来到蝴蝶湾敬老院探望老人，并为他们送上一份关怀。

本次活动以“四个暖心”为支点，通过送清凉、送祝福、送欢乐、送健康，为老人们送去欢乐。志愿者们为老人们送上了绿豆百合

的手说：“在你们的身上看到了祖国的未来和希望。”年轻的党员志愿者们也纷纷表示：“不忘前辈的谆谆教诲，努力工作，回报社会。”最后，志愿者们还为老人们铺床褥、叠被子，为老人们精心整理更加干净整洁的生活环境。

作为一家非公企业，三少企业积极融入社区，自建立独立党支部以来，在街道社区党委的指导下，坚持以“党建引领、服务发展、融入社区”为目标，经过不断摸索，不仅促使支部党员更加积极投入社区服务和企业发展之中，也让公司中原本尚未“报到”党员积极向党组织亮身份，有效提升党组织在新兴领域的影响力和凝聚力。

(社区党建办)